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COMUNE DI MEZZOMERICO

PROVINCIA DI NOVARA
C.A.P. 28040 - CODICE FISCALE 8009210032
Servizio Polizia Locale

Ordinanza n.  13/2022                                            Mezzomerico, lì 05/12/2022
OGGETTO: Temporanee modifiche alla regolamentazione della circolazione e della sosta veicolare in occasione dell’evento “Mercatino di Natale” di domenica 11/12/2022.
[bookmark: _Hlk72401872]  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Tale nominato con provvedimento n. 3 del 03.06.2022

Preso atto della richiesta giunta al protocollo comunale n. 5349 del 05/12/2022, inerente la richiesta di chiusura al transito veicolare di Piazza del Municipio e di un tratto di Via Santa Maria, in occasione dell’organizzazione e dello svolgimento dell’evento “Mercatino di Natale”, che si svolgerà domenica 11/12/2022;

Ritenuto pertanto necessario vietare il transito dei veicoli nel tratto di strada interessato dall’evento, al fine di permetterne lo svolgimento ed evitare eventuali incidenti od intralci;

Considerata la necessità che gli stalli di sosta siti in Piazzale del Municipio non siano occupati da veicoli, così da poter permettere la preparazione e lo svolgimento dell’evento, tra i giorni 11 e 12 dicembre 2022;

Visto l’art. 7 del Nuovo Codice della Strada, approvato con D.L. 30/04/1992 e s.m.i.;

Visto il T.U.E.L. n. 267 del 18/08/2000 e s.m.i.;

Visti altresì i regolamenti comunali di competenza;

ORDINA

La chiusura al traffico veicolare, così come l’istituzione del divieto di sosta veicolare (pena la rimozione forzata del veicolo), negli stalli siti in località Piazza del Municipio dalle ore 14:00 di sabato 10/12/2022 alle ore 19:00 di domenica 11/12/2022;
La chiusura al traffico veicolare di Via Santa Maria, nel tratto compreso tra le intersezioni di questa con Via Umberto I° e Via Cavour, dalle ore 07:00 alle ore 19:00 di domenica 11/12/2022.
Dovranno essere adottate tutte le necessarie misure cautelative per la sicurezza della circolazione stradale, predisponendo in particolare la deviazione del traffico mediante apposita segnaletica.
In conseguenza di quanto sopra disposto, si dispongono le seguenti modifiche viabilistiche:
· Obbligo di proseguire diritto, in direzione Via Cavour, o di svolta a destra Manzoni, per chiunque percorra Via Umberto I° in direzione Mezzomerico centro;
· Obbligo di proseguire diritto, restando in Via Dante, per chiunque la percorra in entrambi i sensi di marcia, con divieto di svolta in Piazza del Municipio.
Le persone residenti nel tratto di strada interessato dalla presente ordinanza potranno accedere alle proprie abitazioni, in maniera tale da non arrecare alcun disagio, pericolo o intralcio alla manifestazione in essere.
La segnaletica stradale di divieto di sosta, nonché quella di cui all’art. 21 del vigente Codice della Strada e del relativo Regolamento d’esecuzione, dovrà essere installata a cura dell’Area Tecnica Comunale almeno 48 ore prima dell’inizio della prescrizione.
La Polizia Locale egli Agenti della Forza Pubblica sono incaricati del servizio di vigilanza.

AVVISA

Gli interessati che:
· Responsabile del provvedimento finale è il Commissario Capo Ceffa Roberto, Responsabile del Servizio di Polizia Locale;
· Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Capo dello Stato, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto;

· Dall’entrata in vigore, fino alla decadenza, sono revocate tutte le precedenti Ordinanze Sindacali incompatibili con la presente.


Il Responsabile del Servizio
Commissario Capo Ceffa Roberto
Firmato digitalmente

image1.jpeg




